



**Prefeitura da Estância Balneária de Praia Grande
Estado de São Paulo**

**TERMO DE RETIFICAÇÃO DA SESSÃO PÚBLICA REALIZADA EM 05 DE ABRIL DE 2021 ÀS 9h30m,
RELATIVA AO PREGÃO PRESENCIAL Nº. 022/2021**

Aos vinte e oito dias do mês de abril do ano de dois mil e vinte e um, às 14h, na Sala de Reunião do Palácio São Francisco de Assis, sede da Prefeitura da Estância Balneária de Praia Grande, o pregoeiro **FABIANO BALLIANO MALAVASI**, a fim de fazer a **retificação da Sessão Pública**, referente ao Pregão Presencial nº. 022/2021 realizada no dia 28 de abril de 2021, às 09h30 horas, referente ao procedimento licitatório, **Processo Administrativo nº. 24.143/2021**, sendo o objeto da licitação "**REGISTRO DE PREÇO PARA AQUISIÇÃO DE UNIFORMES PARA AS MODALIDADES ESPORTIVAS**", conforme especificado no Edital de Pregão Presencial nº. **022/2021**. Aberta a audiência pelo Senhor Pregoeiro no horário acima estabelecido encontrava-se o Pregoeiro reunido na Sala de Licitações.

Por um equívoco fica a Ata da Sessão Pública retificada conforme se segue:

Onde se lê:

ADJUDICAÇÃO

Ato contínuo, consultados, os Licitantes declinaram do direito de interpor recurso e o Pregoeiro CLASSIFICOU os itens do objeto deste Pregão às empresas abaixo relacionadas:

(...)

- CLAUDINEI DIAS - itens: 05 e 19;

(...)

Leia-se:

ADJUDICAÇÃO

Ato contínuo, consultados, os Licitantes declinaram do direito de interpor recurso e o Pregoeiro CLASSIFICOU os itens do objeto deste Pregão às empresas abaixo relacionadas:

(...)

- CLAUDINEI DIAS - itens: 08 e 19;

(...)

As demais disposições da supracitada ata permanecem inalteradas.

Nada mais havendo a tratar, foi encerrada a presente reunião de retificação, da qual foi lavrado o presente Termo, que segue assinado pelo Senhor Pregoeiro.

**FABIANO BALLIANO MALAVASI
PREGOEIRO**